
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0853/2026 der SPD im Ortsbeirat Mainz-Neustadt betreffend 
Mülleimer in der Mozartstraße (SPD) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Ist der Stadtverwaltung der Schaden bekannt? 
 
Der Schaden war der Verwaltung nicht bekannt. Wenn Schäden wie dieser festgestellt werden, 
kann gerne eine Meldung online oder per Telefon erfolgen: https://www.mainz.de/service-
nutzen/dezernate-und-aemter/aemter/gesehen-gemeldet 
 
2. Wann wird der schadhafte Mülleimer repariert bzw. ersetzt? 
 
In den kommenden Tagen wird ein neuer Papierkorb eingebaut. 
 
3. Ist vorgesehen, weitere Mülleimer im Umfeld aufzustellen? 
 
Das Aufstellen weiterer Papierkörbe in der Nähe ist nicht geplant. 
 
4. Gibt es Bestrebungen, auch im Zusammenspiel mit der Kirchengemeinde, das Umfeld 
     umzugestalten?  
 
Eine Umplanung des Umfeldes ist von Seiten der Verwaltung nicht geplant. 
 
 
Mainz, 10.06.2026 
 
gez. Steinkrüger 
 
Janina Steinkrüger 
Beigeordnete   
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